

4.29
MONDAY
詩篇
55

若是仇敵作弄我，我還能夠忍受；若是對頭向我誇口，我還可以躲避。想不到卻是你—我的同伴，我的知己，親密的朋友！我們彼此有過親密的交談；我們曾一起到聖殿敬拜過。願死亡突然臨到我的仇敵；願他們活活地墜入陰間。因為他們的家、他們的內心都充滿邪惡。但是，我要向上帝求幫助；上主一定會拯救我。無論早晨、中午、晚上，我要向他悲歎申訴；他一定會垂聽。（詩55:12-17）

唯一的依靠

傳統上認為詩篇55篇是大衛王的創作，背景是遭到自己的兒子押沙龍的叛變。經文描寫作者遭背叛的痛苦與委屈，描述著他如何遇到攻擊，害怕到想躲避、逃跑，甚至覺得跑到有野獸的曠野都還比較安全。

被熟悉親密的人捅了自己一刀，一定會讓信任感和安全感崩潰。如詩篇中所描述，詩人遭到出乎意料的背叛，陷入極大的創傷，也無力報復，但他選擇交託給主，確信上主聽見自己的痛苦，也相信上主會垂聽和回應。耶穌也做了一樣的選擇，祂知道自己會被朝夕相處的門徒背叛，卻只有在被捕之前，選擇上山祈禱，留淚交託自己，自此之後，祂再也不為自己辯解，也不採取任何報復行動。

因著主耶穌受死與復活，成就上主的計畫，完成對世人的救贖，我們每一個人都領受了生命的盼望。即使遭逢邪惡與困境，也不輕易絕望而跟隨惡者而行，而要堅持信仰，相信上主是我們唯一的依靠。

將神的話語刻在心版 社后教會牧師書簡牘贈三尺律令



七星中會社后教會牧師李明儒用古代簡牘體書寫三尺律令，在2月10日的新春禮拜上分送給會友。這些律令摘自《委辦譯本》聖經的詩篇經文，李明儒藉此舉提醒會友神的話語要刻在心里，並以愛為律法的總綱。（全文報導請至TCNN閱讀）

伸手救援的上主，願祢成為我的力量，使我交託痛苦，倚靠祢的帶領。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

